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De Zilele Municipiului, s-a strigat la unison:

LA MULŢI ANI, PITEŞTI!

�� Slujbă religioasă şi ouă roşii în
Piaţa Primăriei

�� Miss Piteşti pleacă 
pe o insulă exotică

�� DJ Project şi Proconsul au urat
„La mulţi ani!” piteştenilor

�� Premiile revistei Argeș 
pe anul 2014

�� Concursul Naţional 
de Dans Sportiv 
“Dansul Florilor”
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Sărbătoarea Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena
este una extrem de importantă pentru piteşteni, având
dublă semnificaţie. În primul rând, cei doi sfinţi
reprezintă patronii spirituali ai oraşului reşedinţă de
judeţ, iar mai apoi, perioada are o semnificaţie istorică
deosebită. Data de 20 mai păstrează dovada primei
atestări istorice a municipiului, când la 1388, domnitorul
Ţării Româneşti, Mircea cel Bătrân (1386-1418) dăruia,
printr-un hrisov, mânăstirii Cozia, o „moară în hotarul
Piteştilor”. Acesta reprezintă primul document în care se
regăseşte denumirea aşezării Piteşti, însă primul an în
care se aniversează atestarea este 1992. Astfel,
manifestările dedicate Zilelor Municipiului Piteşti au
ajuns anul acesta la cea de-a 23-a ediţie, dar la anul 627
de la prima atestare documentară.

Slujbă religioasă 
şi ouă roşii în Piaţa Primăriei

Programul dedicat Zilelor Municipiului a fost unul încărcat
şi desfăşurat pe parcursul unei săptămâni întregi.
Reprezentanţii Primăriei Piteşti au început manifestările încă
din 19 mai cu concursuri de educaţie rutieră şi de îndemânare
pe biciclete, continuând în ziua următoare cu evocarea istorică
a atestării municipiului Piteşti la statuia lui Mircea cel Bătrân.
Ziua de 21 mai a fost marcată printr-o slujbă religioasă
închinată Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena, patronii
spirituali ai municipiului Piteşti, eveniment susţinut în Piaţa
Primăriei. După slujbă, fiind serbată şi Înălţarea lui Iisus
Hristos, viceprimarul municipiului, Cornel Constantin Ionică,
a împărţit ouă roşii celor prezenţi.

De Zilele Municipiului, s-a strigat la unison:

LA MULŢI ANI, PITEŞTI!
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Miss Piteşti 
pleacă pe o insulă exotică

Un eveniment de noutate a constat în organizarea
concursului Miss Piteşti, unde zece finaliste au pus juriul în
dificultate. Pe lângă clasicele probe de Miss, cei prezenţi la
acest eveniment s-au bucurat de un adevărat fashion show ce a
adus în prim plan designerii talentaţi ai oraşului nostru. În
prima ediţie a acestui concurs de frumuseţe, titlul de Miss
Pitesti 2015 a fost câştigat de Denisa Stan, în vârstă de 18 ani,
locul doi fiind ocupat de Maria Postolache, iar Miss
popularitate (aleasă în funcţie de voturile primite pe Facebook
prin celebrul like) l-a deţinut Alisa Moise. Pe lângă titlul de
Miss Piteşti, Denisa Stan a câştigat şi o excursie în Insulele
Madeira, din partea municipalităţii.

DJ Project şi Proconsul au urat
„La mulţi ani!” piteştenilor

Un punct de atracţie pentru mii de piteşteni l-a reprezentat
concertul de muzică tânără organizat în seara de 23 mai, în
Piaţa Primăriei. Nerăbdători şi bucuroşi că vremea a ţinut cu
ei, piteştenii au venit cu mult timp înainte de ora la care era
anunţată începerea spectacolului, fiecare încercând să prindă
un loc cât mai aproape de scenă. Pe scenă au urcat pe rînd
membrii trupelor DJ Project şi Proconsul. După recital, soliştii
au fost asaltaţi de fani, pentru autografe şi fotografii. Cei de la
DJ Project le-a făcut şi o surpriză spec tatorilor, invitînd să
cînte pe scenă, alături de ei, patru tinere din public. Ei au urat,
totodată, La mulţi ani! tuturor sărbătoriţilor zilei de
Constantin şi Elena. Totuşi, revelaţia serii au fost membrii
Proconsul, cu un super concert, care a stârnit aplauze fără
încetare.

Pe parcursul următoarelor pagini veţi afla detalii despre alte
manifestări importante dedicate Zilelor Municipiului Piteşti.

Zilele Municipiului Piteşti 
la Centrul Cultural Piteşti 
Premiile revistei Argeș 
pe anul 2014

Centrul Cultural Piteşti și Uniunea Scriitorilor din România
Filiala Piteşti au organizat festivitatea de acordare a premiilor
revistei Argeş pe anul 2014. Juriul format din membrii
redacţiei revistei Argeş, publicaţie lunară editată de Centrul

(continuare în p. 4)
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Cultural Piteşti i-a desemnat pe câştigători. Premiul pentru
poezie i-a fost atribuit poetului Octavian Doclin, din judeţul
Caraş- Severin. Despre creaţia literară a lui Octavian Doclin a
vorbit redactorul-şef al revistei Argeş, scriitorul Dumitru
Augustin Doman. Premiul pentru critică literară i-a fost
acordat scriitorului Vasile Spiridon, originar din judeţul
Neamţ, în prezent profesor univ. dr. la Facultatea de Litere din
cadrul Universitătii Bacău.  Activitatea literară a lui Vasile
Spiridon a fost prezentată de poetul Mircea Bârsilă, profesor
univ. dr. la Facultatea de Litere din cadrul Universităţii Piteşti.
Premiul OPERA OMNIA  i-a fost decernat poetului şi
publicistului Nicolae Prelipceanu, originar din judeţul Suceava.
Preşedintele USR Piteşti, criticul literar Nicolae Oprea,
profesor univ. dr. la Facultatea de Litere din cadrul
Universităţii Piteşti a vorbit despre opera distinsului om de
cultură. Festivitatea de acordare a premiilor revistei Argeş a
avut loc sub egida Zilelor Municipiului Piteşti.

Dansul Florilor, ediţia a 27-a
Feerie la Sala Sporturilor din Piteşti, acolo unde în zilele de

16 şi 17 mai s-a desfăşurat Concursul Naţional de Dans Sportiv
“Dansul Florilor”, a 27 –a ediţie. Manifestarea, coordonată de
maeştrii coregrafi Corina şi Alfred Schieb a fost organizată de
Consiliul Judeţean Argeş, Primăria Municipiului Piteşti, prin
Centrul Cultural Piteşti şi Clubul Total Dance. La competiţie au
participat peste 500 de perechi de dansatori de la cluburi de
profil din toată ţara. Concurenţii, cu vârste cuprinse între 4 şi
35 de ani au susţinut probe, care au constat în dansuri standard
– vals lent, tango, vals vienez, slow fox, quick step si dansuri
latino-americane, cum ar fi samba, rumba, cha cha, salsa,
passo doble, jive. Câştigătorii au fost recompensaţi cu diplome,
cupe şi medalii. Ca noutate, în cadrul concursului a avut loc şi
un dans al copiilor cu părinţii lor. Evenimentul a deschis
ansamblul manifestărilor dedicate Zilelor Municipiului Piteşti.

Primăria Municipiului Piteşti, prin Centrul Cultural Piteşti a
organizat în Piaţa „Vasile Milea”, Spectacolul Multietnic, ajuns
la a 11-a ediţie. Manifestarea a fost susţinută de Ansamblul
Folcloric „Filia” al Uniunii Elene din România Filiala Piteşti,
Alianţa Franceză din România Filiala Piteşti, Ansamblul
Folcloric de Copii „Zavaidoc”, Valentin Grigorescu, Grupul
Vocal „Zavaidoc” şi Taraful „Zavaidoc”. Evenimentul,
desfăşurat pe data de 20 mai, sub egida Zilelor Municipiului
Piteşti a atras numeroşi spectatori, iubitori de folclor
internaţional şi românesc.

Expoziţie de pictură, 
semnată Florian David

Centrul Cultural Piteşti a organizat pe data de 21 mai, în
Complexul Expoziţional „Casa Cărţii”, o expoziţie de pictură,
realizată de artistul plastic Florian David, angajat al Primăriei
Piteşti. Originar din oraşul Costeşti, autorul este absolvent al
Liceului Militar din Craiova şi al Şcolii Militare de Ofiţeri Activi
din Sibiu, specialitatea Topografie Militară. În prezent,

lucrează la Direcţia Tehnică din cadrul Primăriei Piteşti, dar
are chemarea penelului încă din copilărie. Până acum a realizat
câteva sute de lucrări, pe care le-a expus la Buzău, Iaşi,
Bucureşti, Craiova, dar şi în galerii de artă din Franţa. A
obţinut premii importante pentru creaţiile sale, iar mai multe
picturi au fost achiziţionate de colecţionari din Rusia, Serbia,
Olanda şi Canada. La vernisajul de la Casa Cărţii i-au fost
alături scriitoarea Marilena Lică-Maşala, poeţii Denisa
Popescu, Adrian Mitroi, studenta Liliana Jugănaru, artistul
Robert Chelmuş, şeful Biroului Investiţii al Direcţiei Tehnice
din cadrul Primăriei Piteşti, Dorel Zaharescu, profesoara
Raluca Sandu de la Colegiul Tehnic Dimitrie Dima, elevi de la
Colegiul Economic Maria Teiuleanu şi de la Colegiul Tehnic
Dimitrie Dima. Artistul a dedicat expoziţia sa de pictură Zilelor
Municipiului Piteşti.

Premii pentru poezie
Centrul Cultural Piteşti a organizat festivitatea de premiere

a câştigătorilor Concursului Naţional de Poezie de Dragoste
“Leoaică tânără, iubirea”.  La concursul, ajuns la a 15-a ediţie s-
au înscris aproximativ 50 de competitori din toată ţara, care au
întrunit condiţiile din regulament: să nu depăşească vârsta de
35 de ani şi să nu fi publicat anterior vreo carte. Juriul format
din poeţii Virgil Diaconu, Liliana Rus şi criticul literar Marian
Barbu,  membri ai redacţiei revistei Cafeneaua Literară,
publicaţie lunară editată de Centrul Cultural Piteşti i-a
desemnat pe câştigători. Prin urmare, Menţiune a primit

Daniela Micu din Craiova, în vârstă de 27 de ani, doctorand la
Facultatea de Litere din cadrul Universităţii Craiova. Tot
Menţiune a primit şi Maria Alina Romanescu, din Bucureşti, în
vârstă de 19 ani, studentă la Facultatea de Limbi Străine din
cadrul Universităţii Bucureşti. Roxana Marcu, din Drobeta
Turnu Severin, în vârstă de 19 ani, studentă la Facultatea de
Limbi Străine în cadrul Universităţii Bucureşti a obţinut
Premiul III. Andra Gabriela Prodea, din Bucureşti, în vârstă de
24 de ani, studentă la Facultatea de Istorie din cadrul
Universităţii Bucureşti a primit Premiul II. Premiul I a fost
câştigat de Adelina Dozescu din Timişoara, în vârstă de 24 de
ani, absolventă şi masterand al Facultăţii de Psihologie din
cadrul Universităţii de Vest din Timişoara. Festivitatea de
premiere a câştigătorilor Concursului Naţional de Poezie de
Dragoste “Leoaică Tânără Iubirea” s-a desfăşurat sub egida
Zilelor Municipiului Piteşti.

Spectacol de folclor
Centrul Cultural Piteşti a organizat sâmbătă, 23 mai, în

Piaţa Primăriei, un spectacol folcloric de anvergură, coordonat
de maestrul Valentin Grigorescu. Evenimentul a fost susţinut
de Violeta Dincă, Rodica Oprican, Iuliana Muscalu, Iulian
Ghiţă, Irinel Bican, Daniela Cernea, Polina Gheorghe, Valentin
Grigorescu, Taraful “Zavaidoc” şi Grupul Vocal “Zavaidoc”.
Preţ de mai bine de două ceasuri, publicul iubitor de muzică
populară s-a delectat cu melodii de suflet, interpretate cu
dăruire de îndrăgiţii artişti. Toate manifestările au fost
dedicate Zilelor Municipiului Piteşti.

Carmen Elena Salub

(urmare din p. 3)
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De la cei mai mici „grădinari” şi până
la liceenii care au format ,,Parada
Florilor”, în cadrul ,,Simfoniei Lalelelor”,
ediţia a XXXVIII-a, cu toţii au fost
premiaţi cu ocazia Zilelor Municipiului
Piteşti. Astfel, unităţile de învăţământ
participante la această manifestare unică
în ţară, au primit diplome din partea
conducerii Primăriei Piteşti. Iată care
sunt acestea:

Grădiniţele cu Program Prelungit
„Dumbrava Minunată”, „Primii Paşi”,
„Căsuţa Poveştilor”, „Floare de Colţ”,
„Luminişul Pădurii”, „Rază de Soare”,
„Armonia”, „Albă ca Zăpada”, „Castelul
Fermecat”, „Micul Prinţ”, „Aripi
Deschise”, „Pui De Lei”, „Castelul
Magic”, Grădiniţa cu program normal
„Isteţel”, Grădiniţa Specială „Sfânta
Elena”, „Piticot Barbă-Cot”, „Aşchiuţă”,
Şcoala Populară de Arte şi Meserii
Piteşti, Şcolile Gimnaziale „Nicolae
Simonide”, „Ion Minulescu”, „Ion Pillat”,

„Traian”, „Nicolae Iorga”,
„Nicolae Bălcescu”, „Tudor
Arghezi”,  „Marin Preda”, „Mihai
Eminescu”, „Negru Vodă”,
„Mircea cel Bătrân”, „Alexandru
Davila”, „Adrian Păunescu”, „I.L.
Caragiale”, „Tudor Muşatescu”,
„Mircea Eliade”, „Matei Basarab”,
„Tudor Vladimirescu”, „Sfânta
Muceniţă Filoteea”, Şcoala
Gimnazială Nr.1 – Vlădeşti,
Şcoala Gimnazială ,,Sanda Movilă
“– Albota, „Dumitru Rădulescu” –
Oarja, “Virgil Calotescu”, ,,Liviu
Rebreanu” – Mioveni, ,,George
Topârceanu” – Mioveni, Centrul Şcolar
de Educaţie Incluzivă ,,Sfânta Filoftea”-
Ştefăneşti, Liceul Tehnologic Nr.1(Nivel
Gimnazial) – Mărăcineni

Consiliul Judeţean al Elevilor Argeş,
Colegiile Naţionale „Ion C. Brătianu”,
„Zinca Golescu”, „Alexandru Odobescu”,
Colegiul Tehnic „Armand Călinescu”,

Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”,
Colegiul Tehnic „Dimitrie Dima”, Liceul
Teoretic „Ion Barbu”, Liceul Teoretic
„Ion Cantacuzino”, Liceele Tehnologice
„Astra”, „Mihai Viteazul”, „Dacia” şi
„Constantin Brâncuşi”, Colegiul Tehnic
„Costin D. Neniţescu”, Liceul cu Program
Sportiv „Viitorul”, Universitatea din
Piteşti, Sport Club Municipal Piteşti şi
Liceul de Arte „Dinu Lipatti”. 

Zilele Municipiului au adus premii elevilor
participanţi la ,,Parada Florilor”

Douăsprezece asociaţii de proprietari
din municipiu au fost premiate în bani de
către Primăria Piteşti, în urma
concursului „Cea mai bine gospodărită
asociaţie de proprietari din Municipiul
Piteşti”. Desfăşurată în perioada
01.04.2015 – 21.05.2015, competiţia a
ajuns anul acesta la ediţia a V-a,
stimulând în mod evident piteştenii
pentru a avea un cartier cât mai frumos.
Festivitatea de premiere a câştigătorilor
a avut loc în cursul lunii mai 2015, odată
cu manifestările prilejuite de Zilele
Municipiului Piteşti. Astfel, s-a acordat
un premiu pentru „Cea mai bine
gospodărită asociaţie de proprietari din
municipiul Piteşti” şi câte un premiu
pentru „Cea mai bine gospodărită
asociaţie de proprietari din fiecare
cartier”(vezi tabelul).

Premiile au fost deja virate de către
Primaria municipiului Piteşti, prin ordin

de plată, în contul asociaţiilor de
proprietari şi acestea pot fi folosite
numai pentru întreţinerea şi repararea
spaţiilor pe care le administrează.

Menţionăm că, în conformitate cu
prevederile Codului Fiscal, aceste premii
au fost impozitate. 

Asociaţiile de proprietari bine gospodărite 
au fost recompensate
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Odată cu modernizarea şi
alinierea învăţământului românesc
la cel occidental, a apărut în grila
şcolară „Săptămâna altfel“, acţiune
menită să transforme „aşa-ul“
copilăriei noastre în „altfel-ul“ lumii
noi.

Săptămâna 6-10 aprilie 2015,
cunoscută sub numele de săptămâna
Şcoala altfel – Să ştii mai multe, să
fii mai bun!, a fost dedicată
activităţilor educative
extraccuriculare şi extraşcolare,
organizate sub coordonarea
Ministerului Educaţiei Naţionale.
Scopul programului a fost să implice
toţi elevii şi cadrele didactice în
acţiuni care să răspundă intereselor
şi preocupărilor acestora, să le pună
în valoare talentele şi capacităţile lor
în diferite domenii, nu neapărat în

cele Într-o relaţie profesor-elev,
cunoaşterea curge întotdeauna în
ambele sensuri. Fiecare învaţă unul
de la altul, fiecare primeşte şi
dăruieşte ceva. Astfel, la începutul
lui aprilie, cadrele didactice,
preşcolarii, elevii de gimnaziu şi de
liceu au acumulat diferite informaţii,
fiind implicaţi în activităţi desprinse
de bănci şi şcoală, pentru a avea
contact direct cu realitatea.

Bucuria de a fi…
altfel,  la SC Apă
Canal 2000 SA Piteşti

Şi pentru că societatea Apă Canal
2000 consideră educaţia ecologică o
prioritate dar şi o responsabilitate
împărţită la nivel de comunitate, în

perioada 6-10 aprilie 2015 s-au
deschis porţile Uzinei de Apă
Budeasa şi a Staţiei de Epurare
pentru vizitatori. A deschide porţile
unei instituţii este în esenţă, acelaşi
cu gestul de a invita pe cineva în
vizită în propria casă. „Porţile
deschise“ arată - aşa cum le spune
numele - dorinţa reală a societăţii de
deschidere, de comunicare, de
transparenţă. De la mici la mari,
elevii au cercetat până în detaliu
procesele complexe de potabilizare şi
de epurare ale apei, conştientizând
tot mai mult seriozitatea şi
importanţa muncii realizate în
aceste locaţii şi devenind mesagerii
ideii de apă bună şi sănătoasă.

Aşadar, săptămâna altfel a trecut,
cu multă forfotă, şi pe la Apă Canal
2000, iar sloganul ei – să ştii mai
multe, să fii mai bun – este unul
valabil nu numai pentru cei care au
venit să afle, să vadă, să ştie, ci şi
pentru cei care i-au ajutat să obţină
acestea.

În câteva zile, 123 de elevi şi 13
cadre didactice au vizitat Uzina de
Apă Budeasa şi Staţia de Epurare
Piteşti. S-ar putea spune că pentru
nişte copii care au scăpat, fie şi
pentru scurt timp, de temele de casă
şi de ieşitul la tablă, orice poate fi
interesant, chiar şi numai să vadă ce
trebuie să facă oamenii care nu
trebuie să meargă la şcoală. Cu toate
acestea, întrebările puse au arătat
atenţie şi interes, iar bucuria,
entuziasmul şi dăruirea cu care elevii
şi profesorii îndrumători au
participat la acest program,
reprezintă motive întemeiate pentru
Apă Canal 2000 de a continua să se
implice, pe plan local, în acţiuni
educaţionale şi ecologice destinate
micilor consumatori şi nu numai.

În final, credem că putem spune
că a-ţi face nu timp, ci loc în timpul
tău pentru a face altceva, altfel decât
în fiecare zi, este răsplătit din plin.
Iar porţile la Apă Canal 2000, cu sau
fără aniversări speciale, vor rămâne
deschise atunci când „micii
consumatori“ îşi vor manifesta
interesul.

Porţi deschise la SC Apă Canal 2000 SA
Piteşti în săptămâna „Şcoala altfel“
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„Viziuni plastice 2014” reunește
lucrări reprezentative, realizate în cadrul
taberelor de creaţie, patronate de
Fundaţia Ianza Art-Inter-Cultural. 28 de
plasticieni, culeși din 9 ţări, de pe 3
continente – Germania, Grecia,
Argentina, Canada, Ecuador, Serbia,
Republica Moldova, Bulgaria, România -
propun viziuni de ultimă oră și de ultim,
gracil și nestatornic hotar asupra
relaţiilor cu universul. 

Miza acestei expoziţii itinerante este,
de altfel, tocmai sistemul actual de
conexiuni, care apropie nu doar lucrurile

de lucruri, oamenii de oameni și
răsfrângerea lor de contextul în care s-au
născut, ci și amplul de istorie, istoria de
mit, mitul de eternitate, geografiile de
mentalităţi, credinţele de iubiri altădată
imposibile. Imposibil de conceput,
imposibil de trăit, imposibil de povestit
din chiar miezul trăirii lor.

Arta decorativă, pictura și sculptura
de mici dimensiuni se completează
provocator, așa cum le-a orânduit, în
holul central al Bibliotecii Judeţene
Argeș, curatorul expoziţiei, ceramistul
Cristian Sergiu Ianza. Originar din

Petroșani, trăitor un timp la Curtea de
Argeș, membru al uniunilor
profesioniste de creaţie din România și
din Germania, Cristian Sergiu Ianza este
autorul și finanţatorul acestui proiect,
care își propune să-i recompună
artistului contemporan spaţiul
psihologic de natură să-l așeze faţă în
faţă cu Muza. Nemijlocit, necondiţionat
de predicatele globalizării sau de aripile
morilor de vânt de la răscrucea tulbure
de vremuri.

DENISA POPESCU

Miercuri, 6 mai 2015, la ora 16.00, Biblioteca Judeţeană
″Dinicu Golescu″ Argeș a organizat un eveniment cultural mult
așteptat: lansarea volumului „Templul viselor” (Editura Tracus
Arte, București, 2015), autor Octavian Mihail Sachelarie. La
eveniment au fost prezenţi personalităţi ale vieţii culturale și
literare românești, care, plecând de la mesajul cărţii, au
analizat importanţa lecturii, a bibliotecii și a cărţii într-o lume
din ce în ce mai tehnologizată. Jurnalistul și scriitorul Octavian
Știreanu și poetul Dan Mircea Cipariu, cei care au îndeplinit pe
rând rolul de moderatori ai acestui eveniment, au evidenţiat
limpezimea și profunzimea intelectuală a ideilor expuse de
Octavian Mihail Sachelarie în noul volum. De la acest
eveniment nu au lipsit reprezentanţi ai autorităţilor publice
locale, prefectul Mihai Oprescu și vicepreședintele Consiliului
Judeţean Argeș, Constantin Polexe, jurnaliști, profesori,
oameni de cultură și iubitori de carte. 

Bibliotecarul, 
un mediator de informaţie

În discursul său de la finalul evenimentului, Octavian Mihail
Sachelarie a sintetizat, de fapt, ceea ce a vrut să transmită
publicului prin această carte: „M-am lămurit pe drum ce
trebuia să scriu în acest volum. În «Templul viselor» sunt niște
provocări, niște semne de întrebare, pe care le ridic pornind de
la pasiune. În acest volum regăsiţi o pledoarie pentru carte,

lectură și bibliotecă și credinţa mea în ceea ce înseamnă cultura
autentică, în ceea ce reprezintă modelele culturale autentice.
Avem destule modele culturale, contează ca noi să fim în stare
să le punem acolo unde trebuie puse. Eu fac o argumentaţie
blândă pentru ceea ce înseamnă cartea tipărită, neexcluzând
lectura pe suport tehnologic. Cartea este scrisă pentru
bibliotecari, pentru colegii mei. Biblioteca rămâne principalul
centru cultural și informaţional al unei societăţi. Bibliotecarul
trebuie să fie un mediator de informaţie și de opinie.”

În încheierea evenimentului nu a lipsit sesiunea de
autografe acordate celor care au vrut să achiziţioneze cartea și
fotografii alături de colegii și prietenii de suflet. 

Sabina Busuioc

Biblioteca Judeţeană ″Dinicu
Golescu″ Argeș și Facultatea de Știinţe
Socio-Umane din cadrul Universităţii
din Pitești au organizat joi, 14 mai, la ora
13.00, în sala de conferinţe a bibliotecii,
evenimentul de lansare a volumului
„Tudor Teodorescu-Braniște. 50 de ani
de ziaristică morală” (Editura Sitech,
Craiova, 2015), autor Delia Duminică
(lector univ. dr. la Departamentul de
Psihologie și Știinţe ale Comunicării din

cadrul Facultăţii de Știinţe Socio-Umane
a Universităţii din Pitești). Invitaţii
speciali ai acestui eveniment au fost
criticul și istoricul literar Valeriu
Râpeanu, Nicolae Oprea, președintele
Uniunii Scriitorilor din România, filiala
Pitești, și profesorul Sergiu I. Nicolaescu.
Moderatorul evenimentului a fost poeta
Denisa Popescu. 

Volumul „Tudor Teodorescu-
Braniște. 50 de ani de ziaristică morală”

reprezintă teza de doctorat în domeniul
Filologie, susţinută de Delia Duminică în
anul 2012, sub coordonarea prof. univ.
dr. Nicolae Oprea. Teza este dedicată
studiului și reconstituirii vieţii și
activităţii publicistice a lui Tudor
Teodorescu-Braniște, un mare om al
literaturii interbelice românești, un
argeșean prea puţin cunoscut unora, un
model de verticalitate, modestie,
sacrificiu și iubire faţă de oameni. 

Sabina Busuioc

Expoziţie internaţională de artă plastică

Lansarea unei cărţi-eveniment - „Templul viselor”, ultimul
volum semnat de Octavian Mihail Sachelarie, un manifest
livresc și afectiv pentru carte, lectură și bibliotecă

Delia Duminică și-a lansat teza de doctorat „Tudor
Teodorescu-Braniște. 50 de ani de ziaristică morală”

La Biblioteca Judeţeană Argeș
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Proiectul de modernizare al străzilor din zona II Calea
Câmpulung constă în reabilitarea şi modernizarea
infrastructurii stradale, în vederea creşterii
accesibilităţii municipiului, garantând în acelaşi timp
condiţii mai bune de trafic precum şi de fluenţă a
circulaţiei. Practic, va fi asfaltată reţeaua de drumuri din
cartierul „Calea Câmpulung”, cu o lungime totală a
intervenţiilor de 2.202,77 metri liniari, pe parcursul a
28 de luni. Cel de-al doilea obiectiv al proiectului constă
în construcţia reţelei de canalizare pluvială din PVC pe
drumurile din cartierul „Calea Câmpulung” (cu o
lungime totală a intervenţiilor de aprox. 3.558 ml) pe
parcursul a 28 de luni.

Efectele acestui 
proiect important

Proiectul va contribui la îndeplinirea obiectivelor
Programului Operaţional Regional 2007-2013, ale Axei
Prioritare 1, ale Domeniului Major de Intervenţie 1.1.
„Planuri integrate de dezvoltare urbană” şi anume

„creşterea calităţii vieţii şi crearea de noi locuri de
muncă în oraşe, prin reabilitarea infrastructurii urbane
şi îmbunătăţirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor
sociale, precum şi prin dezvoltarea structurilor de
sprijinire a afacerilor şi a antreprenoriatului.

Având drept scopul de a interveni, prin lucrări de
modernizare a infrastructurilor rutiere urbane a
municipiului Piteşti şi mai în detaliu pe străzile care, cu
excepţia Căii Câmpulung care este modernizată, sunt
drumuri de pamânt, neasfaltate şi amenajate parţial sau
în totalitate prin balastrare, proiectul va avea
următoarele efecte, pe deplin conforme cu obiectivul
DMI 1.1. menţionat mai sus:

� Creşterea calităţii vieţii locuitorilor cartierului
Calea Câmpulung şi, în sens mai amplu, a municipiului
Piteşti. Asfaltarea drumurilor va facilita accesul către
locuinţele şi sediile întreprinderilor localizate în zona
ţintă, în prezent dificilă în special atunci când condiţiile
meteo sunt nefavorabile, cu efecte pozitive asupra
circulaţiei precum şi asupra mobilităţii populaţiei. În
plus, va diminua sursele de aluviuni îmbunătăţind
evacuarea apelor pluviale şi va contribui la integrarea
urbanistica a cartierului.

� Sprijinirea afacerilor şi a antreprenoriatului prin
facilitarea accesul întreprinderilor existente în zona.
Facilitarea mobilităţii bunurilor şi persoanelor şi
îmbunătaţirea condiţiilor de transport cu reducerea
costurilor consecvente, va contribui la creşterea
atractivităţii zonei pentru investiţiile cu caracter
productiv.

� Crearea de noi locuri de munca, prin efecte directe
şi indirecte. Aproximativ 16 persoane vor fi angajate în
faza de proiectare şi executie, la care se adaugă 2
angajaţi pentru întreţinerea şi repararea lucrărilor.
Efectele indirecte se vor genera prin sprijinirea
operatorilor economici din zona, care va afecta în mod
pozitiv întreprinderile existente creând condiţii
favorabile pentru dezvoltarea lor şi, consecvent, pentru
creşterea numarului angajaţilor.

� Îmbunătăţirea condiţiilor de igienă şi siguranţa şi
contributia la protejarea mediului.

� Dezvoltarea echilibrată a tării şi reducerea
disparităţilor interne prin ameliorarea calitativă a
sistemului rutier astfel încat să fie adus la parametri
tehnici caracteristici categoriei străzilor orăşeneşti.

Străzile din zona II Calea Câmpulung,
în curs de asfaltare
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Un cartier din cele 8 prevăzute
pentru modernizare

Zona de intervenţie este localizată în Calea
Câmpulung, unul din cele 8 cartiere care fac parte din
zona de intervenţie prioritară identificată prin planul
integrat de dezvoltare urbană a municipiului Piteşti,
proiectul fiind coerent legat cu obiectivele şi priorităţile
de dezvoltare strategică ale oraşului conţinute în planul
integrat de dezvoltare urbană. În mod mai specific,
proiectul va contribui la atingerea obiectivului strategic
1 prevăzut pentru domeniul Habitat, şi anume
„Creşterea accesibilitaţii, îmbunătăţirea transportului
public şi asigurarea condiţiilor bune de trafic„ realizând
prioritatea strategică a DMI 3.1. „Creşterea calităţii
infrastructurii de transport rutier şi feroviar”. Mai mult
proiectul, având efecte pozitive asupra competitivităţii
operatorilor economici din zonă, va contribui la
atingerea obiectivul strategic 1 din domeniul Economie
„Susţinerea competitivităţii şi performanţei durabile, în
particular a sectoarelor tradiţionale prin facilitarea
inovării şi dezvoltării tehnologice”. Impactul favorabil
asupra peisajului cartierului şi asupra condiţiilor de
viaţă a locuitorilor, diminuarea riscului de mediu legat
de aluviuni, precum şi reducerea poluării aerului cu
efecte pozitive asupra mediului înconjurător vor
contribui la îndeplinirea obiectivelor strategice 2 şi 3 ale
domeniului Habitat şi anume „Creşterea calităţii locuirii,
prin modernizarea şi dezvoltarea spaţiului urban şi a
echipării tehnico-edilitare” şi, respectiv, „Creşterea
calităţii mediului”. Proiectul individual este coerent
legat de obiectivele strategice şi de priorităţile de
dezvoltare strategică a municipiului. Proiectul dovedeşte
conexiunea integrată cu celelalte proiecte individuale, în
cadrul planului integrat de dezvoltare urbană.

Scopul raportat la regiune
Proiectul de investiţii, prin obiectivul sau specific,

vine în întâmpinarea obiectivelor POR, ale Axei
Prioritare 1 Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor
astfel: 

Conduce la îmbunătăţirea accesibilităţii Regiunii Sud
Muntenia din care face parte municipiul Piteşti; 

Contribuie la creşterea calităţii vieţii locuitorilor
municipiului Piteşti: creste gradul de sigurană a
circulaţiei, gradul de confort al calatoriilor, se fluidizează
traficul urban, se reduce timpul de transport pe străzile
urbane, se imbunatatesc condiţiile de circulaţie rutiera şi
pietonala pe toată perioada anului; 

Conduce la creşterea competitivităţii firmelor locale
prin facilitarea mobilităţii populaţiei şi a bunurilor,
reducerea costurilor de transport de mărfuri şi călători,
îmbunătăţirea accesului pe pieţele regionale, creşterea
eficienţei activităţilor economice, economisirea de
energie şi timp, creând condiţii pentru extinderea
schimburilor comerciale şi implicit a investiţiilor
productive; 

Va avea drept consecinţă crearea de noi locuri de

muncă, aproximativ 12 persoane angajate în faza de
proiectare şi execuţie; 

Pe termen lung, dezvoltarea reţelelor de transport
urbane în municipiul Piteşti va facilita, de asemenea,
cooperarea interregională şi va contribui semnificativ la
creşterea competitivităţii întreprinderilor/ firmelor şi a
mobilităţii forţei de muncă şi prin urmare, la o
dezvoltare mai rapidă a României pe ansamblu, dar şi a
Regiunii Sud Muntenia în parte; 

Contribuie la o dezvoltare echilibrată a ţării şi la
reducerea disparităţilor interne prin modernizarea
infrastructurii rutiere astfel incat sa se aduca sistemul
rutier la parametri tehnici caracteristici categoriei
străzilor oraşenesti; 

Contribuie la regenerarea municipiului Piteşti, având
impact asupra dezvoltarii de ansamblu a zonei
înconjuratoare; 

Contribuie la atingerea obiectivului specific al POR,
anume creşterea rolului economic şi social al oraselor,
prin aplicarea unei abordari policentrice pentru o
dezvoltare mai echilibrata a regiunilor, în concordanta
cu obiectivele Strategiei Naţionale pentru Dezvoltare
Regionala şi Cadrului National Strategic de Referinta,
precum şi cu Orientarile Strategice Comunitare pentru
actuala perioada de programare 2007-2013; 

Contribuie la creşterea gradului de protectie a
persoanelor cu dizabilităţi prin amenajarea unor
modalitati speciale de acces; 

În special, conduce la îmbunătăţirea accesibilităţii
polului de dezvoltare urbană Piteşti şi a legăturii lui cu
ariile înconjurătoare prin facilitarea mobilităţii
populaţiei şi a bunurilor în interiorul şi în exteriorul
localităţii.

Valoarea totală a proiectului se ridică la
6.086.290,76lei (cu T.V.A.), din care valoarea
eligibilă este 4.898.299 lei, iar suma
neeligibilă este de 10.000 lei. Practic,
contribuţia proprie atinge suma de
1.040.542,79 lei.
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H O T Ă R Â R E
privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare a
activităţii de termoficare din municipiul
Piteşti pe perioada 2015-2020”

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în sedinţa
extraordinară;

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 Se aprobă “Strategia de dezvoltare a activităţii de
termoficare din municipiul Piteşti pe perioada 2015-2020”,
potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 (1) Finanţarea cheltuielilor pentru realizarea strategiei
prevăzute la art.1 se face din sume alocate de la bugetul de stat şi de
la bugetul local în cadrul Programului “Termoficare 2006-2015-
căldură şi confort”, din veniturile proprii ale S.C. Termo Calor
Confort S.A., alte surse aprobate în condiţiile legii.

(2) S.C. Termo Calor Confort S.A. va prezenta spre aprobare
consiliului local, planul de măsuri organizatorice, necesare
implementării “Strategiei de dezvoltare a activităţii de termoficare
din municipiul Piteşti pe perioada 2015-2020”.

Art.3 Strategia prevăzută la art.1 se va actualiza funcţie de
modificările strategiilor stabilite la nivelul Uniunii Europene şi
evoluţiile din piaţa locală de energie termică şi piaţa natională de
energie. 

Art.4 S.C. Termo Calor Confort S.A Piteşti va aduce la
îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri care va fi comunicată
acesteia, precum şi Direcţiei Dezvoltare Locală, Direcţiei Tehnice,
Direcţiei Economice şi Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
“Termoserv” Argeş, de către Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Iuliu-Radu Bănică

Contrasemnează,
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti, Nr.147 din 12.05.2015

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL 

H O T Ă R Â R E
privind organizarea unei tabere şcolare

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în şedinţă
ordinară;

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 În vederea realizării taberei şcolare cu copii din
municipiul Piteşti şi oraşul înfrăţit Kragujevac – Republica Serbia,
se împuterniceşte primarul municipiului Piteşti să întocmească şi
să aprobe criteriile de selecţie a elevilor, cu domiciliul în municipiul
Piteşti, care participă la această tabără, precum şi perioada de
desfăşurare a acesteia.

(1) La selecţia elevilor se vor avea în vedere următoarele condiţii
cumulative:

a) rezultatele la învăţătură ale elevilor în anul scolar 2014 –
2015;

b) rezultate obţinute la concursurile şcolare municipale,
judeţene, naţionale şi internaţionale;

� situaţia familială a elevului;
� situaţia materială a familiei elevului;
� propunerile vor fi făcute de către unităţile de învăţământ.

(2) Nu pot fi selectionaţi elevii care au mai participat la astfel de
tabere, în anii anteriori.

(3) Dispoziţiile alin.(2) sunt aplicabile însoţitorilor, cu excepţia
însoţitorului coordonator.

(4) Dispoziţia primarului va cuprinde şi numărul de elevi şi
însoţitori care vor participa la tabară, funcţie de numărul de elevi şi
însoţitori stabiliţi de partea sârbă.

Art.2 Finanţarea estimativă a cheltuielilor ocazionate de
participarea copiilor sârbi la tabăra din România este de 100 mii lei
şi se realizează de la bugetul local.

Art.3 Primarul Municipiului Piteşti şi Direcţia Dezvoltare
Locală vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, care
va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin Preda

Contrasemnează,
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti , Nr.159 din 28.05.2015

H O T Ă R Â R E
privind conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Floarea şi
Octavian Barbu, domiciliată în municipiul Piteşti, Calea
Bucureşti, bl.33, sc.B, ap.14, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ana şi
Willibald Berezovski, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Petroliştilor nr.1, bl.1, sc.A, ap.59, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Niculina şi
Tudor Chiriţă, domiciliată în municipiul Piteşti, Fdt. Nicolae
Bălcescu nr.18, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.4. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ana şi
Gheorghe Ciobanu, domiciliată în municipiul Piteşti, B-dul
Petrochimiştilor, Bl.B5a, sc.B, ap.10, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.5. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria-Iulia
şi Corneliu Iliescu, domiciliată în municipiul Piteşti, Bld.
Republicii nr.156, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.6. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ioana şi
Cezar Maximencu, domiciliată în municipiul Piteşti, Str.
Gheorghe Doja, bl.8, sc.C, ap.16, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.7. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Victoria şi
Nicolae Nănescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Războieni, bl.4, sc.E, ap.16, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.8. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Floarea şi
Alexandru Nistor, domiciliată în municipiul Piteşti, B-dul
Petrochimiştilor, bl.B2, sc.I, ap.15, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.9. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Bălaşa şi
Ilie Panaitescu, domiciliată în municipiul Piteşti, Cal. Bascovului
nr.35, bl.B8, sc.A, ap.40, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.10. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Aurica şi
Valeriu Tudorache, domiciliată în municipiul Piteşti, Ale. Petre

Hotărârile de Consiliu din luna mai
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Lăzărescu nr.10, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.11. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Rodica şi
Petre Turcescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Exerciţiu
nr.210, bl.L4, sc.B, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art. 12. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ibolya-
Olga şi Arcade Şişchin, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Constructorilor nr. 2, bl. 18bis, sc. B, ap. 10, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.13. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii
termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările
ulterioare.

Art.14. Fiecare familie prevăzută de prezenta hotărâre
beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr.
6/2000 cu modificările ulterioare.

Art.15. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia Economică şi
Direcţia Administraţie Publică Locală vor aduce la îndeplinire
dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin Preda

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti, Nr.173 din 28.05.2015

H O T Ă R Â R E
privind conferirea Diplomei de fidelitate-
nunta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate-nunta de diamant
familiei Maria şi Ion Onea, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Fraţii Goleşti, bl.2, ap.25, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.2. Se acordă Diploma de fidelitate-nunta de diamant
familiei Rada şi Anton Pavel, domiciliată în municipiul Piteşti,
str. Gheorghe Doja nr.30E, pentru împlinirea a 60 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă Diploma de fidelitate-nunta de diamant
familiei Florica şi Florian Popa, domiciliată în municipiul
Piteşti, str. Popa Şapcă, bl.D2, sc.B, ap.7, pentru împlinirea a 60 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.4. Se acordă Diploma de fidelitate-nunta de diamant
familiei Ştefania-Felicia şi Nicolae-Anton Stoica, domiciliată
în municipiul Piteşti, str. Mr. Gh. Şonţu, bl.D6, sc.B1, ap.2, pentru
împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.5. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii termenului
prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare.

Art.6. Familiile prevăzute de prezenta hotărâre beneficiază de
drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr. 6/2000, cu
modificările ulterioare.

Art.7. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia Economică şi
Direcţia Administraţie Publică Locală vor aduce la îndeplinire
dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin Preda

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti, Nr.174 din 28.05.2015

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Procedurii privind
debranşarea/ deconectarea de la sistemul
centralizat de alimentare cu energie termică
din municipiul Piteşti pentru perioada iunie-
septembrie 2015

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în şedinţă
ordinară;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se aprobă Procedura privind debranşarea/deconectarea
de la sistemul centralizat de alimentare cu energie termică din
municipiul Piteşti pentru perioada iunie-septembrie 2015, potrivit
anexei nr.1.care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 Situaţia apartamentelor branşate/debranşate la/de la
sistemul centralizat de alimentare cu energie termică în municipiul
Piteşti la data de 31.12.2014 este prezentată în anexa nr.2.

Anexele nr.1 şi nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.3 Nerespectarea prevederilor prezentei hotărâri de către

asociaţiile de proprietari/locatari poate atrage răspunderea
contravenţională în condiţiile Legii nr. 230/2007, privind
înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari,
cu modificările şi completările ulterioare şi ale H.G. nr. 1588/2007
pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr.
230/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea
asociaţiilor de proprietari.

Art.4 S.C. Termo Calor Confort S.A. va lua toate măsurile
organizatorice pentru aducerea la îndeplinire a dispoziţiilor
prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia, Direcţiei
Dezvoltare Locală, Direcţiei Tehnice, Direcţiei Economice,
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Termoserv Argeş,
Asociaţiilor de proprietari/locatari din Municipiul Piteşti,
Federaţiei Asociaţiilor de Proprietari şi Locatari Argeş, de către
Secretarul Municipiului Piteşti.

Hotărârea se publică în “Informaţia Piteştenilor”.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin Preda

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti, Nr.189 din 28.05.2015

Anexa nr.1 la HCL nr. ____/_______2015

PROCEDURA PRIVIND DEBRANŞAREA/
DECONECTAREA DE LA SISTEMUL CENTRALIZAT DE
ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ DIN MUNICIPIUL
PITEŞTI PENTRU PERIOADA IUNIE-SEPTEMBRIE 2015

Debranşarea totală a instalaţiilor interioare de încălzire şi apă
caldă menajeră a unui utilizator tip condominiu (bloc,scară,etc.) se
face numai de către S.C.TERMO CALOR CONFORT S.A. în
următoarele condiţii cumulative:

� acordul scris al asociaţiei de proprietari exprimat prin
hotărârea adunării generale;

� anunţarea operatorului S.C.TERMO CALOR CONFORT S.A.
şi a autorităţii publice locale (Primăria Municipiului Pitești) cu 30
zile înainte de debranşare. Anunţul se va face în scris (anexa nr.7)
iar operatorul şi autoritatea locală vor emite avizul de confirmare şi
o înştiinţare cuprinzând valoarea estimată a devizului lucrării şi
data efectuării operaţiunii de debranşare;

� condominiul să nu fie în zonă unitară de încălzire stabilită
prin hotărâre de consiliu local;

� plata la zi a facturilor pentru energie termică și eventuale
majorări emise de către S.C.Termo Calor Confort S.A.

Debranşarea unui utilizator de energie termică, altul decât cel de
tip condominiu.
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Se realizează în baza art.30 din Legea nr.325/2006 a serviciului
public de alimentare cu energie termică, cu modificările și
completările ulterioare, cu anunţarea S.C.Termo Calor Confort S.A.
cu cel puţin 30 de zile înainte de a se intenţiona debranşarea (anexa
nr.8);

Debranşarea se execută de către S.C.Termo Calor Confort S.A.
cu respectarea strictă a legii , iar cheltuielile ocazionate cu
debranşarea revin utilizatorului.

Deconectările individuale ale spaţiilor de locuit (apartamente)
sau spaţii cu altă destinaţie situate în imobile de locuit de tip bloc-
condominii racordate la sistemul de alimentare centralizat cu
energie termică (SACET) sunt interzise în următoarele situaţii:

� în acele condominii aflate în zonele unitare de încălzire pentru
care autoritatea administraţiei publice locale a stabilit ca încălzirea
să se realizeze exclusiv în sistem centralizat; (Legea 325/2006 a
serviciului public de alimentare cu energie termică, cu modificările
și completările ulterioare și art.250, lit.a) din Ordinul Președintelui
ANRSC nr.91/2007 privind aprobarea Regulamentului- cadru al
serviciului public de alimentare cu energie termică) ;

� în acele condominii în care nu s-au produs deconectări
anterioare; (art.249 din Ordinul Președintelui ANRSC nr.91/2007
pentru aprobarea Regulamentului- cadru al serviciului public de
alimentare cu energie termică) ;

� când se intenţionează deconectarea numai a unor corpuri de
încălzire din cadrul spaţiului cu destinaţie de locuinţă si nu sunt
montate repartitoare de costuri.(art.251, lit.a) din Ordin ANRSC
nr.91/2007 pentru aprobarea Regulamentului- cadru al serviciului
public de alimentare cu energie termică) ;

� fără asigurarea încălzirii spaţiului cu destinaţie de locuinţă
sau altă destinaţie, cu o sursă alternativă de producere a energiei
termice; (art.52, alin.(3) din HG 1588/2007 pentru aprobarea
Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.230/2007 privind
înfiinţarea, organizarea și funcţionarea asociaţiilor de proprietari și
art.251, lit.b) din Ordin ANRSC nr.91/2007 pentru aprobarea
Regulamentului- cadru al serviciului public de alimentare cu
energie termică );

� la deconectare şi ulterior deconectării este interzisă
modificarea instalaţiei interioară de încălzire a condominiului care
deserveşte alţi consumatori branşaţi la sistemul centralizat de
furnizare a energie termice (coloane verticale, instalaţii de aerisire,
conducte și colectoare de distribuţie etc.) .

3.1. Deconectarea unui consumator (spaţiu de locuit sau spaţiu
cu altă destinaţie) dintr-un condominiu se realizează atât pe apă
caldă de consum cât şi pe încălzire şi se face cu respectarea
următoarelor condiţii cumulative conform prevederilor legale:

a) acordul vecinilor de apartament atât pe orizontală cât şi pe
verticală, exprimat prin declaraţii autentice confirmate de
reprezentantul legal al asociaţiei de proprietari (preşedinte)
conform Legii 325/2006 a serviciului public de alimentare cu
energie termică, cu modificările și completările ulterioare, art.30
alin.(2) pct.a), prin care proprietarii vecini cu solicitantul își dau
respectivul acord în deplină cunoștinţă de efectele negative
pe care le va avea deconectarea acestuia. De asemenea,
vecinii vor declara pe propria rãspundere cã deţin calitatea de
proprietar al apartamentului învecinat cu apartamentul ce urmeazã
a fi debranşat . Necesitatea obţinerii acordului vecinilor direct
afectaţi este întărită de Decizia Curţii Constituţionale
nr.740/20.09.2012 referitoare la excepţia de neconstituţionalitate
a prevederilor art.30 alin(2) din Legea serviciului public de
alimentare cu energie termică nr.325/2006;

b) acordul scris al asociaţiei de proprietari, exprimat
prin hotărârea adunării generale (se va anexa hotărârea
adunării generale);

c) adeverinţă din partea asociaţiei care să ateste că
solicitantul deconectării a plătit la zi sumele datorate
pentru energia termică conform facturilor emise de către
furnizor ( în cazul în care sunt încheiate convenţii
individuale de facturare este necesară o adeverinţă din
partea S.C.Termo Calor Confort S.A. care să ateste că
solicitantul deconectării a plătit la zi facturile datorate
pentru energia termică precum și din partea asociaţiei că

acesta a plătit sumele datorate către asociaţie înainte de
emiterea facturilor individuale);

d) referat tehnic emis de S.C.Termo Calor Confort S.A. discutat
şi însuşit în adunarea generală a asociaţiei;

e) documentaţia de reconsiderare a instalaţiei de încălzire si
preparare apă caldă de consum din condominiu elaborată de o
firmă specializată şi aprobată de furnizor (S.C.Termo Calor Confort
S.A.);

Etapele procedurii de deconectare sunt:
Solicitantul verifică dacă condominiul din care face parte spaţiul

pe care îl deţine (de locuit sau cu altă destinaţie) este în zona
unitară de încălzire (informaţii pe site-ul www.termopiteşti.ro sau
www.primariapitesti.ro şi la punctele termice următoare: 907, 404,
510, 602, 802, 1006) și solicită de la asociaţie și de la S.C.Termo
Calor Confort S.A. adeverinţe prin care se atestă plata integrală a
energiei termice ;

Solicitantul (proprietar) care intenţionează să renunţe la SACET
(sistemul de alimentare centralizată cu energie termică) formulează
o cerere către preşedintele asociaţiei prin care solicită deconectarea
de la sistemul centralizat de alimentare cu energie termică. Cererea
va fi însoţită de declaraţii de aprobare ale vecinilor de apartament,
atât pe orizontală, cât şi pe verticală (anexa nr.1 şi anexa nr.1a),
precum și de adeverinţe de la asociaţie și de la Termo Calor Confort
S.A. că este cu plata la zi; 

După primirea şi analizarea cererii de deconectare de la sistemul
centralizat de alimentare cu agent termic (căldură şi apă caldă de
consum), preşedintele asociaţiei transmite o adresă (anexa nr.2)
către operator (S.C.Termo Calor Confort S.A.) prin care solicită
emiterea referatului tehnic (anexa nr.6) în care se arată efectele
modificării instalaţiei respective ;

Referatul tehnic (care va fi semnat și stampilat de președintele
asociaţiei) se va prezenta şi analiza în adunarea generală a
asociaţiei de proprietari unde se vor discuta probleme referitoare la
efectele deconectării de la SACET şi măsurile ce trebuie luate
pentru funcţionarea în condiţii optime a instalaţiei termice a
blocului;

Asociaţia de proprietari stabileşte în cadrul Adunării Generale
următoarele:

� situaţia centralizatoare pe bloc/scară cu apartamentele
branşate/deconectate, ce va fi transmisă furnizorului până la data
de 15.08.2015, care va cuprinde: 

� nr. apartamente care rămân branşate la SACET _____ (1cam
__ 2cam __ 3cam __ 4cam __ );

� nr.apartamente deconectate de la SACET până la 01.05.2015
__ (1cam __ 2cam __ 3cam __ 4cam __ );

� nr.apartamente ce se deconectează de la SACET până la
15.08.2015  __ (1cam __ 2cam __ 3cam __ 4cam __ ).

� întocmirea documentaţiei tehnice de reconsiderare a
instalaţiei de încălzire și preparare apă caldă de consum de către o
firmă specializată, cu respectarea prevederilor legale; 

� realizarea efectivă a lucrărilor prevăzute de această
documentaţie. 

În scopul evitării unor cheltuieli suplimentare, întocmirea
documentaţiei de reconsiderare a instalaţiei termice si lucrările
prevăzute în documentaţie se fac o singură dată pentru toate
apartamentele care rămân branşate la SACET.

Pe baza hotărârii adunării generale menţionate mai sus,
conducerea asociaţiei emite acordul pentru debranşare (Anexa 3);

Documentaţia de reconsiderare a instalaţiilor termice din
condominiu se întocmeşte şi se prezintă cu respectarea
următoarelor condiţii: 

� va fi întocmită astfel încât după executarea lucrărilor ce se
impun la instalaţiile de încălzire şi apă caldă de consum să nu se
mărească consumurile specifice de energie termică pentru
apartamentele rămase branşate la SACET (altfel spus să nu se
plătească mai mult) faţă de cele din proiectul iniţial al blocului; 

� va fi verificată în mod obligatoriu de un verificator atestat
MLPAT; 

� documentaţia de reconsiderare a instalaţiilor termice din
condominiu, precum si Hotărârea Adunării Generale menţionată
mai sus, vor fi prezentate la S.C.Termo Calor Confort S.A. odată cu



formularele necesare deconectării de la SACET (anexa nr.1, anexa
nr.1a, anexa nr.2,anexa nr.3, anexa nr.4) - solicitantul nu mai
prezintă proiectul privind debranşarea corpurilor de
încălzire aferente spaţiului de locuit sau cu altă destinaţie
pentru care se solicită deconectarea. 

În termen de 15 zile lucrătoare de la data depunerii cererii,
S.C.Termo Calor Confort S.A. va emite o adresă către solicitant
(anexa nr. 5) prin care se comunică răspunsul comisiei de avizare a
documentaţiei şi o înştiinţare cuprinzând valoarea estimată a
devizului lucrării şi data efectuării operaţiunii de deconectare.
Deconectarea/debranşarea se efectuează numai de către
operator, S.C.Termo Calor Confort S.A., în termen de maxim
30 de zile lucrătoare de la achitarea devizului lucrării.

Execuţia lucrărilor de reconsiderare a instalaţiei de alimentare
cu energie termică a condominiului se efectuează în mod
obligatoriu până la data de 01.10.2015.

Cheltuielile de deconectare vor fi suportate de solicitant (50
lei/calorifer inclusiv TVA), iar cheltuielile privind modificarea
instalaţiei în conformitate cu documentaţia de reconsiderare a
instalaţiilor termice din condominiu vor fi suportate de asociaţia de
proprietari. Tariful pentru deconectare (emiterea referatului
tehnic, analiză documentaţie, întocmire proces-verbal de
debranşare/deconectare, consultanţă tehnică) perceput de
S.C.Termo Calor Confort S.A. este de 200 lei, inclusiv TVA.

După finalizarea lucrării de deconectare de către S.C.Termo
Calor Confort S.A. şi montarea sursei alternative de
încălzire, solicitantul se va prezenta la sediul S.C.Termo
Calor Confort S.A. în vederea întocmiri procesului - verbal de
deconectare/ debranşare(care trebuie semnat și ștampilat de către
asociaţia de proprietari, în trei exemplare: 1 exemplar va rămâne la
proprietar, 1 exemplar la asociaţia de proprietari și 1 exemplar la
sediul de sector al S.C.Termo Calor Confort S.A.), din care trebuie
să rezulte: suprafaţa echivalentă termic rămasă după deconectare şi
sursa de încălzire. Procedura de debranșare se consideră
încheiată în momentul depunerii la S.C.Termo Calor
Confort S.A. a unui exemplar din procesul - verbal de
deconectare/debranşare semnat și ștampilat de asociaţia
de proprietari.

Solicitările pentru deconectări individuale ale spaţiilor de locuit
(apartamente) sau spaţii cu altă destinaţie situate în imobile de
locuit de tip bloc-condominii racordate la sistemul de alimentare
centralizat cu energie termică pot fi făcute cel târziu până la data de
15 August 2015.

Procedura s-a elaborat în conformitate cu:
Legea 325/2006-Legea Serviciului Public de Alimentare cu

Energie Termică;
Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice cu

modificările și completările ulterioare;
Legea nr.230/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi

funcţionarea asociaţiilor de proprietari
H.G.1588/2007-pentru aprobarea Normelor Metodologice de

aplicare a Legii Nr. 230/2007 ; 
Ordinul 91/2007 al ANRSC privind aprobarea Regulamentului

cadru al Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică;
Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcţii cu modificările

și completările ulterioare.
HG.nr.933/2004 privind contorizarea consumatorilor racordaţi

la sistemele centralizate de alimentare cu energie termică.
HCL 24-I-privind aprobarea zonelor unitare de încălzire în

Municipiul Piteşti.

H O T Ă R Â R E
privind aprobarea Regulamentului 
de vânzare a locuinţelor A.N.L. 
din municipiul Piteşti

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară,

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea administraţiei
publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se aprobă Regulamentul de vânzare a locuinţelor
A.N.L.(unităţi locative şi cotele indivize aferente acestora) din
Municipiul Piteşti, denumite în continuare locuinţe, potrivit anexei
nr.1.

Art.2 (1) Se aprobă dezmembrarea, prin act autentic de
dezmembrare, a locuinţelor A.N.L., identificate astfel: 

Bloc de locuinţe situat în Cartier Găvana, Aleea Căminelor nr.
25;

Bloc de locuinţe situat în Zona Nord, Aleea Negoiul nr. 2A;
Bloc de locuinţe situat în Cartier Trivale, Aleea Papuceşti, nr. 11,

bl. 49.
(2) Se împuterniceşte Viceprimarul Municipiului Piteşti,

domnul Cornel Constantin Ionică, să semneze actele de
dezmembrare de la alin. (1).

Art.3 (1) Se aprobă contractele cadru de vânzare – cumpărare,
cu plata integrală şi în rate a locuinţelor, potrivit anexelor nr. 2 şi
nr.3.

(2) Contractele de vânzare – cumpărare se încheie sub formă
autentică, prin grija Serviciului de Aplicare a Legilor Proprietăţii,
Cadastru şi Patrimoniu şi se semnează, în numele şi pentru Statul
Român, de către Constantin Cornel Ionică, viceprimarul
municipiului Piteşti.

Art.4. Stabilirea, în condiţiile legii, a preţului integral pentru
vânzarea locuinţelor situate în imobilele A.N.L. din Piteşti se face,
în condiţiile legii, prin grija Serviciului Public de Exploatare a
Patrimoniului al Municipiului Piteşti. 

Art.5 La preţul de vânzare a locuinţei nu se ia în considerare
plusul de valoare adus acesteia prin lucrări efectuate de chiriaşi pe
cheltuiala proprie, cu respectarea prevederilor legale.

Art.6 (1) Sumele provenite din vânzarea locuinţelor se
încasează de către Direcţia Economică şi se fac venit la bugetul de
stat cu excepţia comisionului de 1 % prevăzut de art.1 din prezenta,
care se face venit la bugetul local al Municipiului Piteşti. 

(2) Direcţia Economică este împuternicită să vireze către
A.N.L., sumele provenite din vânzarea locuinţelor şi încasate
potrivit contractelor de vânzare – cumpărare încheiate.

Art.7. (1) Odată cu dreptul de proprietate asupra locuinţei se
dobândeşte şi dreptul de proprietate asupra cotelor-părţi de
construcţii şi instalaţii, precum şi asupra dotărilor care, prin natura
lor, nu se pot folosi decât în comun, conform prevederilor legale în
vigoare.

(2) Odată cu dobândirea dreptului de proprietate asupra
locuinţei, titularul contractului dobândeşte şi dreptul de folosinţă
asupra cotei-părţi de teren aferente acesteia, pe durata existenţei
clădirii, în conformitate cu prevederile legale în vigoare

Art.8. Anexele nr. 1, nr. 2 şi nr.3 fac parte integrantă din
prezenta hotărâre.

Art.9. Primarul municipiului Piteşti, Serviciul de Exploatare a
Patrimoniului Municipiului Piteşti, Direcţia Administraţie Publică
Locală şi Direcţia Economică vor aduce la îndeplinire dispoziţiile
prezentei hotărâri, care va fi comunică acestora de către Secretarul
Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin Preda

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti, Nr.192 din 28.05.2015
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H.C.L. şi anexele pot fi consultate integral pe site-ul
www.primariapitesti.ro secţiunea Consiliul Local.
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Centrul Cultural Piteşti a organizat în luna mai un
ansamblu de evenimente cultural-artistice, care au stat sub
semnul Zilelor Municipiului Piteşti:
� Medalionul literar „Ilzi”, susţinut de scriitoarea Marilena

Lică-Maşala şi dedicat profesoarei şi scriitoarei Ilzi Sora,
coordonatoarea cursului „Engleza pe portativ”, din cadrul
Centrului Cultural Piteşti,

� Vernisajul expoziţiei de artă plastică, sub genericul
„Constantin Samoilă – 77”, realizată de artistul plastic Constantin
Samoilă cu prilejul împlinirii vârstei de 77 de ani,

� Conferinţele Municipiului Piteşti, avându-l invitat pe
scriitorul, teologul, filosoful şi traducătorul Cristian Bădiliţă, care a
susţinut o prelegere cu tema „Enigme ale Noului Testament: o
anchetă filologico-teologică”,

� Simpozionul cu tema „Tripla semnificaţie a Zilei de 9 Mai”,
din seria dezbaterilor publice sub genericul „Istorie restituită şi
asumată”,

� Spectacol de muzică tânără dedicat Zilei Europei, coordonat
de cantautorul Tiberiu Hărăguş şi susţinut de Grupul Folk „P620”,
Trupa rock „Lime”, Trupa kpop „Power”, Trupa de teatru
„Robertto” şi copii de la Clubul „Total Dance”,

� Simpozionul cu tema „Piteştiul – oraşul florilor, arborilor şi
arbuştilor ornamentali, susţinut de dr.ing. Adina Perianu,
specialist în horticultură,

� Lansarea volumului de critică literară cu titlul „Ion D. Sîrbu şi
timpul romanului”, de criticul literar Nicolae Oprea, eveniment
organizat în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor din România
Filiala Piteşti,

� Cenaclul „Armonii Carpatine”, susţinut de Liga Scriitorilor
din România şi de Expresie Română de Pretutindeni Filiala Argeş
şi Grupul Vocal „Armonia”,

� Lectură - spectacol din volumul de versuri „Înţeles târziu”,
semnat de scriitoarea Vavila Popovici, în interpretarea poetei
Allora Albulescu, profesorului de muzică Oliviu Dorian
Constantinescu şi elevului Andrei Tase de la Liceul de Artă „Dinu
Lipatti”,

� Simpozionul cu tema „Criza din Yemen între politică şi
religie”, din seria dezbaterilor publice sub genericul „Lumea Azi”,

� Colocviul cu tema „Arta şi filosofia Islamului”, în cadrul
proiectului cultural „Istorie şi istorii cu Marin Toma”,

� Cupa Municipiului Pitești la Șah, eveniment organizat în
colaborare cu Asociaţia Sportivă „Muntenia 22”,

� Spectacolul Multietnic, ediţia XI-a, susţinut de Ansamblul
Folcloric „Filia” al Uniunii Elene din România Filiala Piteşti,
Alianţa Franceză din România Filiala Piteşti, Ansamblul de Copii
„Zavaidoc”, Valentin Grigorescu, Taraful „Zavaidoc” şi Grupul
Vocal „Zavaidoc”,

� Lansarea noului număr al Revistei-document „Restituiri” şi
lansarea volumelor: „Instituţii constituţionale şi politice”, autori
asistent univ.dr. Andra Nicoleta Puran şi lector univ dr. Marius
Andreescu; „Drept constituţional. Teoria generală. Drepturi şi
îndatoriri fundamentale. Instituţia cetăţeniei”, autori asistent
univ.dr. Andra Nicoleta Puran şi lector univ. dr. Marius Andreescu.
Evenimentele editoriale au avut loc în parteneriat cu Facultatea de
Drept şi Ştiinţe Administrative din cadrul Universităţii Piteşti,

� Medalion literar dedicat scriitorului Mircea Cărtărescu,
susţinut de poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural
„Recenzii”,

� Simpozionul cu tema „Limbă, tradiţii, pământ – documente
de identitate”, în cadrul noului proiect cultural „La Vama Vremii”,
coordonat de publicistul Nicolae Badiu”,

� Spectacol muzical-artistic, dedicat Zilei Internaţionale a
Copilului, susţinut de Ansamblul de Copii „Zavaidoc”, copii de la
Clubul „Total Dance”, Grupul Folk „P620”, Trupa de teatru
„Robertto”,

� Simpozionul cu tema „Studentul străin în comunitatea
locală”, organizat în parteneriat cu Facultatea de Ştiinţe ale

Educaţiei din cadrul Universităţii Piteşti şi Asociaţia „Solidaritatea
Umană Nova”.

În luna iunie, Centrul Cultural Piteşti le propune
consumatorilor de cultură o serie de evenimente de impact
public:
� Cenaclul „Armonii Carpatine”, 
� Simpozionul cu tema „Ostaşi, vă ordon treceţi Prutul!...”, din

seria dezbaterilor publice, sub genericul „Istorie restituită şi
asumată”,

� Conferinţele Municipiului Piteşti, avându-l invitat pe
scriitorul Adrian Alui Gheorghe, care susţine prelegerea cu tema
„Modelul creştin în societatea de azi”,

� Dezbaterea interactivă şi videoproiecţia cu tema „Lumea pe
care ne-o dorim”, dedicate Zilei Internaţionale a Mediului
Înconjurător, organizate în colaborare cu Agenţia pentru Protecţia
Mediului Argeş şi Asociaţia GEEA,

� Spectacol literar - muzical susţinut de copiii de la cursul de
engleză şi pian „Engleza pe portativ”, sub îndrumarea prof. Ilzi
Sora,

� Vernisajul expoziţiei de pictură, grafică, fotografie, caricatură
şi film, sub genericul „Artă în lumea tăcerii”, ediţia a II-a,
eveniment organizat în colaborare cu Asociaţia Naţională a
Surzilor din România Filiala Piteşti,

� Lansarea volumului de proză „În labirintul roşu”, de
scriitoarea Lăcrămioara Stoenescu, eveniment editorial organizat
în colaborare cu Fundaţia Culturală „Memoria”,

� Lectură publică din seria întâlnirilor literare lunare, sub
genericul „Printre cărţile oamenilor de cultură argeşeni”, avându-l
invitat pe scriitorul Ioan Lică Vulpeşti,

� Medalion literar dedicat scriitoarei Nora Iuga, susţinut de
poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural „Recenzii”,

� Spectacolul sub genericul „Seri de muzică – LA Fântână”,
susţinut de Grupul Folk „P 620”, sub îndrumarea cantautorului
Tiberiu Hărăguş,

� Vernisajul expoziţiei de pictură şi colaje sub genericul „
Picături de frumos”, de Mariana Frătiţa,

� Simpozionul cu tema „Omul, natura şi provocările în mileniul
III”, din seria dezbaterilor publice lunare, sub genericul „Lumea
Azi”,

� Spectacol muzical susţinut de copiii de la cursul de pian
„Prietenul meu Pianul”, sub îndrumarea prof. Clementina
Dionisie,

� Spectacol muzical - literar susţinut de elevii de la Şcoala
Gimnazială „Ion Luca Caragiale”, coordonat de învăţătoarea
Cătălina Badiu,

� Spectacol literar - muzical susţinut de Trupa de teatru
„Robertto”, sub îndrumarea artistului Robert Chelmuş,

� Simpozion dedicat Zilei Mondiale a Refugiatului, eveniment
organizat în parteneriat cu Clubul Româno-Arab de Cultură şi
Presă,

� Colocviul cu tema „Eu vs. Ea: Misoginismul în istorie”, în
cadrul proiectului sub genericul „Istorie şi istorii cu Marin Toma”,

� Clubul „Cafeneaua literară” – lectură publică susţinută de
membri ai redacţiei revistei „Cafeneaua literară” din creaţiile
proprii, eveniment coordonat de poetul Virgil Diaconu,

� Lansarea volumului de versuri „Inima de ametist”, de
medicul-poet Adrian Mitroi,

� Festivalul Internaţional de Muzică Corală „D.G.Kiriac”, ediţia
XXIII-a, eveniment organizat de Primăria Municipiului Piteşti,
prin Centrul Cultural Piteşti şi Consiliul Judeţean Argeş,

� Lansarea Cenaclului literar „Tinere scântei”, coordonat de
studenta Liliana Jugănaru de la Facultatea de Litere din cadrul
Universităţii Piteşti.

Centrul Cultural Piteşti, 
activitate bogată în această perioadă
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Municipiul Pitești participă în perioada 01
ianuarie-30 iunie 2015, alături de alte 45
municipii și orașe din ţară, la cea de-a treia
ediţie a competiţiei „Orașul Reciclării” .
Competiţia, adresată municipalităţilor din
România, se apropie de final, cele 46 de
municipii și orașe, mai au doar o lună –
până la data de 30 iunie 2015 - pentru a
dovedi că au cel mai performant sistem de
colectare separată a deșeurilor de ambalaje la
nivel naţional. Astfel, în primele 3 luni ale
anului, în municipiul Pitești au fost colectate
separat și reciclate aproximativ 180.000 kg
de deșeuri de ambalaje, dintre care
70.000 kg plastic și metal și 110.000 kg
hârtie-carton.

Premii motivante

La finalul celor 6 luni, câștigătorul va
obţine titlul de ,,Orașul Reciclării” și
marele premiu: un Parc Tematic în valoare
de 12.000 euro, un spaţiu inedit de relaxare
amenajat cu mobilier realizat din deșeuri
reciclabile. Municipalitatea clasată pe locul
al II-lea se va bucura timp de o săptămână de
vizita autocarului hich tech “Laboratorul
Verde al Reciclării” prin care elevii claselor a

III-a vor învăţa, într-un mod dinamic și
creativ, despre importanţa colectării separate
pentru protejarea mediului. Oraşul care va
obţine locul al III-lea va beneficia de o
campanie de informare și conștientizare a
populaţiei cu privire la importanţa separării
deșeurilor de ambalaje, în valoare de 3.000 de
euro, realizată cu sprijinul Eco-Rom
Ambalaje.

Scopul organizatorilor

Conform ultimelor statistici* doar 3 din 10
persoane din România colectează separat
deşeurile de ambalaje. În acelaşi timp,
obiectivele de reciclare a deșeurilor de
ambalaje vor crește de la 55% în prezent până
la 80% în 2030, coform celor mai recente
declaraţii ale Uniunii Europene. În acest
context, competiţia ”Orașul Reciclării”
organizată de Eco-Rom Ambalaje are
drept obiectiv principal creşterea gradul de
implicare al primăriilor în dezvoltarea și
eficientizarea sistemului de colectare separată
a deșeurilor de ambalaje, în parteneriat cu
industria, astfel încât cantităţile reciclate să
crească şi ţara noastră să îndeplinească
obiectivele de reciclare din ce în ce mai mari.

Competiţia „Orașul Reciclării” este organizată
de Eco-Rom Ambalaje şi se desfășoară sub
patronajul Comisiei de Mediu și Echilibru
Ecologic a Camerei Deputaţilor și al
Ministerului Mediului și Schimbărilor
Climatice. Partenerii acestui proiect sunt
Asociaţia Municipiilor din România, Primăria
Municipiului Bucureşti și Institutul pentru
Politici Publice, iar partenerii media ai
competiţiei sunt Administraţie.ro și
Ziare.com. Acestea sunt monitorizate
constant de Eco-Rom Ambalaje pe toată
perioada competiţiei, urmărind trei criterii de
evaluare: calitatea serviciilor de colectare
separată a deșeurilor de ambalaje (însemnând
accesul populaţiei la containerele colorate,
aspectul acestora și corectitudinea depunerii
separate a deșeurilor în containere),
cantitatea de deșeuri colectate separat per
locuitor și campaniile de conștientizare și
mobilizare a populaţiei pentru a separa
deșeurile de ambalaje derulate pe parcursul
celor 6 luni de competiţie. Mai multe detalii
despre ediţia a III-a a competiţiei „Orașul
Reciclării” şi informaţii despre colectarea
separată a deşeurilor de ambalaje pot fi aflate
accesând site-ul www.ColecteazaSelectiv.ro. 

În prima joi a lunii mai a.c., Filarmonica Piteşti a organizat, la Casa
de Cultură a Sindicatelor, ediţia a patra a concertului simfonic Tinere
talente. Alături de orchestra simfonică a Filarmonicii Piteşti, dirijată de
Alexandru Mija, au evoluat tinerii interpreţi Daria Albei (pian), Alex
Pîrvu (pian), Narcis Mincă (nai), Valentina Chera (vioară), Larisa
Nicolae (vioară), Teodor Mondiru (flaut), Agnes Nicola Vişinescu
(flaut) şi Andrei Tase (chitară). Toţi sunt elevi ai Liceului de Arte „Dinu
Lipatti” şi laureaţi ai primei ediţii a concursului de interpretare
intrumentală „Argesis Art”, ce a avut loc la 25 aprilie a. c. la Protoieria
Piteşti. Alex Pîrvu a mai concertat, ca solist, la Filarmonica Piteşti
împreună cu profesoara sa, mezzosoprana Adina Sima, iar Larisa
Nicolae a cântat anul trecut la concertul educativ Şcoala Altfel. Ceilalţi
solişti au fost în premieră la filarmonică. În program: Antonin Dvořák -
Humoresque, op. 101, nr. 7, Frédéric Chopin - Vals op. 34, nr. 2, în la

minor, James Last - Lonely Shepperd, Wolfgang Amadeus Mozart -
Concertul nr. 3 pentru vioară și orchestră în Sol major, KV 216, Carl

Stamitz - Concert pentru flaut și orchestră, în Sol major, op. 29,
Antonio Vivaldi - Concert pentru chitară și orchestră în Re major, RV
93 şi Concertul pentru flaut și orchestră în Sol major, op. 10, nr. 4, RV
435, Pierre Rode - Concert pentru vioară și orchestră, op. 3, nr. 1 şi
Franz Schubert - Simfonia nr. 4 în do minor, Tragica, D. 417. 

Marţi, 12 mai a.c., la  Casa de Cultură a Sindicatelor Piteşti,
Filarmonica Piteşti a adus  în faţa publicului un proiect în care jazzul a
fost îmbinat cu poezia, un omagiu pentru piteşteanul Cornel Chiriac. În
concertul cameral au evoluat Corneliu Stroe -Blue Jazz Band şi poeta
Nicoleta Popa. În program: În program: Eva Cassidy - Drowning In
The Sea Of Love şi Wade in the water, Eric Clapton - Malted milk,
Bonnie Lynn Raitt - Love me like a man, Gary Moore - Need your love,
Keb’ Mo’ - Dangerous mood, Johnny Winter -Hard way, Jimi
Hendrix - Little wing _i Hey Joe, Paul Rodgers I am ready, Mack
Rice - Mustang Sally (coloana sonor a The Commitments), Otis
Redding - Hard to handle (coloana sonoră a The Commitments),
Bobby Troup - Route 66, Taj Mahal/Jimmy Smith -Strout, Buddy
Guy / Paul Rodgers - Some kind of wonderful, Joe Zawinul - Mercy,
mercy, mercy, The Blues Brothes - Sweety home Chicago, B.B. King -
Every day I have the blues _i John Lennon/Eva Cassidy - Imagine. În
deschidere, a avut loc un „memento” dedicat lui Cornel Chiriac, de la a

cărui naştere s-au împlinit, la 9 mai, 73 de ani. Despre piteşteanul
Cornel Chiriac, promotorul jazzului în România, au vorbit Jean
Dumitraşcu şi Corneliu Stroe. 

Două zile mai târziu, Filarmonica Piteşti a organizat un nou concert
cameral. După un an, Trio Contraste a revenit pe scena filarmonicii
piteştene într-un recital cameral extraordinar intitulat „14 mai în
glumă, 14 mai în serios”. Cei trei muzicieni (flautistul Ion Bogdan
Ştefănescu, pianistul Sorin Petrescu şi percuţionistul Doru Roman) au
interpretat piese muzicale compuse de: Jean-Philippe
Rameau (Tamburina), C. Keller (Mozart in Argentina şi Beethoven în
Brazilia), Franz Schubert (Serenada), Camille Saint-Saëns
(Carnavalul animalelor), Claude Debussy (Clar de lună), Erik Satie
(Sporturi și distracţii), Richard Galliano (Impressions latino) şi Henry
Mancini (Suită din muzică de film). 

Concerte de Zilele Municipiului

Filarmonica Piteşti a aniversat joi, 21 mai, la Casa de Cultură a
Sindicatelor Piteşti, printr-o gală extraordinară de operetă, opt ani de
la primul său concert. Alături de orchestra simfonică a Filarmonicii
Piteşti, dirijată de Tiberiu Oprea, au evoluat sopranele Daniela
Vlădescu şi Valentina Korchakova, soprana de coloratură Mediana
Vlad, tenorul Mario Nikolov şi baritonul Stefan Popov. În program,
pagini celebre din operetele Soarele Londrei, Lysistrata, Liliacul,
Contesa Maritza, Văduva veselă, Silvia, Lăsaţi-mă să cânt ş. a. Acelaşi
program a fost oferit publicului şi vineri, 22 mai, de la ora 19.00, în aer
liber, pe scena din Piaţa Primăriei Piteşti. Ambele concerte sunt incluse
în manifestările dedicate Zilelor Municipiului Piteşti. 

Luna mai s-a încheiat în ultima joi cu un concert simfonic ce a inclus
muzică de film. Desfăşurat sub egida „Săptămâna Internaţională a
Muzicii Noi”, ediţia a XXV-a, au fost audiate următoarele lucrări
muzicale: Richard Addinsell - Concert pentru pian (Warsaw
Concerto), din filmul Dangerous Moonlight (1941), Tiberiu Olah -

Suita simfonică Mihai Viteazul şi Marţian Negrea - Suita
simfonică Prin Munţii Apuseni, op. 20. Alături de orchestra
simfonică a Filarmonicii Piteşti, dirijată de Matei Corvin, din Africa de
Sud, solistă, la pian, a fost pianista Léa Yoanna Adam, din Franţa. 

Municipiul Pitești, pe ultima sută de metri 
în competiţia ”Orașul Reciclării”

Concertele lunii mai la Filarmonica Piteşti  



Ziua Internaţională a Copilului a fost sărbătorită la Piteşti,
ca în fiecare an, aşa cum se cuvine. Manifestările s-au întins pe
mai multe zile şi au fost implicaţi elevi talentaţi ai multor
instituţii de cultură. Astfel, micuţii s-au putut bucura, alături
de cei mari, de un program bine pus la punct, oferit de ei,
pentru copiii din întreaga lume. Iată evenimentele organizate
cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului:

Vineri  29 mai 2015

Ora 1000 – Spectacol de muzică şi dans susţinut de
Centrul Cultural Piteşti şi Palatul Copiilor Piteşti:
Ansamblul de copii Zavaidoc 
Clubul de dans sportiv ,,Total
Dance” 
Grupul Folk P620 
Trupa de teatru
,,ROBERTTO”
Trupa ,,The Dolls” 
Trupa ,,Energy”
Formaţia ,,Hora”
Formaţia ,,Mlădiţe Argeşene”
Ansamblul ,,Trivale Junior” 
Ateliere de arhidectură şi
desene pe asfalt – Liceul de
Arte ,,Dinu Lipatti”

Piaţa Primăriei
Municipiului Piteşti 

Ora 1000 – 1200 -
Festivalul ,,Zilele Artelor
la Piteşti” organizat de
Muzeul Judeţean Argeş şi
Fundaţia Culturală Artex

Galeria de Artă
,,Rudolph Schweitzer - Cumpăna”

Ora 1230 – Demonstraţie de aeromodele şi
automodele 

Piaţa Primăriei Municipiului Piteşti

Sâmbătă 30 mai 2015
Muzeul Judeţean Argeş –  Intrare gratuită la secţiile de

Istorie, Ştiinţele Naturii, Flori de Mină, Artă Naivă, Muzeul
Judeţean Argeş şi Galeria de Artă ,,Rudolph Schweitzer -
Cumpăna” (Bd. Republicii nr.3 3)

Ora 1130 - Spectacol gratuit pentru copii – piesa ,,Scufiţa
roşie”

Teatrul pentru Copii şi Tineret ,,Aşchiuţă”-

Luni 1 iunie 2015

Între orele 1000 – 1930 la Grădina Zoologică Piteşti
accesul tuturor vizitatorilor - gratuit.

Ora 1000 - Invitaţie în lumea basmelor  
Program oferit de Biblioteca Judeţeană ,,Dinicu Golescu” şi

Centrul Europe Direct
Parcul Lunca Argeşului

Ora 1000 – 1200  - Concursuri pentru copii organizate de
Clubul Rotary Piteşti ,,Voluntari în lumea copiilor”

Piaţa Primăriei Municipiului Piteşti
Ora 1000 – 1100 - Program artistic organizat de Asociaţia

de Sprijin a Copiilor cu Handicap Fizic 
- Spectacol artistic ,,Minnie şi Mickey Show” susţinut de

actriţele Mirela Dinu Popescu şi Araxy Negoşeanu 
Parcul Ştrand

Miercuri 3 iunie 2015

Ora 1000 – 1300 - Program educaţional Piky –
activităţi educaţionale şi sportive organizate de către S.C. Apă
Canal 2000 S.A. Piteşti  cu participarea  elevilor şi cadrelor

didactice de la Şcoala Slătioarele, Şcoala Gimnazială Băbana şi
Asociaţia Orfani 2003 – Centrul Social de zi ,,Copii de lângă
noi”

Parcul Ştrand

Duminică 7 iunie 2015

Ora 1100 - 1330 - Concursuri interactive pentru copii
desfăşurate în cadrul proiectului ,,Minte sănătoasă în corp
sănătos”, proiect realizat de către Asociaţia ,,Maria Pro Day”
Piteşti, Academia ,,FasTraKids” Piteşti Echipa Clinicii Victoria,
Şcoala Postliceală FEG şi Primăria Municipiului Piteşti

Parcul Lunca Argeşului
Ora 1700 – 1900 -  Eveniment Cultural cu ocazia

Duminicii Părinţilor şi Copiilor, organizat de către
Arhiepiscopia Argeşului şi Muscelului – Protoieria Piteşti

Parcul Ştrand –Teatrul de Vară 
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